

09.05.2017

**CORRIGENDUM**

Refer to NII tender No. NII/EQ/LTEN/LH/17-18/APRIL for the procurement of 'Laminar Hood' (4 Nos.) posted on 03.05.2017 with the last date of 26th May, 2017.

**Please note that due to typographical error the EMD amount has mentioned Rs.35000.00 instead of Rs.20000.00 in the page no.1 (second Para) of tender document. Kindly read the EMD amount Rs.20000.00. Other terms & Conditions will remain same.**